

Scurt pe doi din colțul hărții

urmare din pagina 1

De pildă, pesediții zic că vor elimina toate imunitățile parlamentare. Sigur că da, până după alegeri! * Pe nepusă masă, directorul SIE, Mihai Răzvan Ungureanu, a demisionat din funcție. „Ce mai freamăt, ce mai vuiet...”. Că ar fi bolnav, că ar fi vinovat de „scurgerea” către presă a celebrei imagini în care Dan Mihalache zăcea prăvălit peste un fotoliu la o întâlnire oficială, că l-a supărat pe „neamț”... Și, până la urmă, cică MRU voia doar în politică. PNL și USR au trântit repede ușile, nu care cumva să dea iama spionii, că au ei și așa destui. A mai rămas doar partidul lui Băsescu. El încă n-a zis nimic. E prins la trântă cu dna Kovesi. * La faza asta și Președinția a avut o intervenție mai mult decât inspirată. Cotrocenii au comunicat, prin intermediul frumoasei lor purtătoare de cuvânt, că se urmărește o rezolvare rapidă a situației. A doua zi, Iohannis însuși a anunțat că va numi un nou șef la conducerea SIE abia după alegeri. Asta da operativitate, demnă de un ardelean! * Primul partid care și-a prezentat „guvernul” e PRU. Ai zice că avem de-a face cu un demers serios, însă, dacă citești lista, îți schimbi părerea. Victor Ponta (de la PSD!) e premierul PRU. Bogdan Diaconu se vrea șef la Interne și Ghiță la Comunicații! Până și Tepeș cel foarte încrunțat, simbolul PRU, a coborât puțin de pe steag, să poată râde în voie. * Scandal cât casa între cei ai lui ALDE Tăriceanu. Deputatul Cătălin Drăgușan a cerut ca partidul să nu pună pe lista candidaților săi persoane cercetate penal sau trimise deja în judecată pentru astfel de fapte. Stupoare! Însuși președintele partidului intra sub incidența acestei interdicții, fiind bănuț că a „vândut” Delta pe un

milion de dolari. Imediat, Drăgușan a avut parte de o execuție sumară. Adică a fost exclus din partid. Naivul de el. Ce să fi fost în mintea lui când s-a găsit vorbind? Beat tre' să fii ca să crezi că-l poți elimina pe Tăriceanu din propriu-i partid. * Alta și mai groasă. Rușii ne-au aruncat 100 de euro, să avem din ce cumpăra „Cumințenia păământului”. Și, vai, ce ne-am mai scandalizat! Ce-i drept, gestul e departe de a fi unul „diplomatic”, ba dimpotrivă. Dar nici cu noi nu mi-e rușine. Aici, acasă, nu s-a revoltat nimeni că Guvernul nu a vrut să scoată bani ca să cumpere el sculptura lui Brâncuși și nici că, după cum se vede, acum la final de campanie, nici românii n-au avut de unde să rupă de la ei pentru asta. Pe de altă parte, trebuie să-i înțelegem și pe „prieteni noștri de la răsărit”. Poate ar fi dat mai mult, dar nici ei nu au de unde. Însă, dacă tot i-a lovit așa o mărînimie, ne-ar putea da tezaurul înapoi. Chiar nu i-ar costa nimic! * Fac și parlamentarii lucruri bune. Poate să fi fost o clipă de neatenție... Fapt este că Legea Antifumat rămâne nemodificată. Cel puțin deocamdată, cei cu fumuri rămân pe afară. Evident, totuși, nu e vorba de politicieni. * Doamne, și Kovesi a plagiat!? Deocamdată, numai un neștiutor ar putea pune mare preț pe acuzațiile aruncate asupra Codruței Kovesi de coaliția anti-DNA: Ghiță, Ponta și Băsescu. Vai și amar de fostul președinte, ce fel de aliați a ajuns să aibă! Cum ar spune-o chiar el: „Trăienică, nici nu știi cât de jos începi să fii”. * Hotărât lucru, Blaga e urmărit de fatidica cifră 700.000. Atâția bani ar fi luat șpagă pentru niște contracte și lucrări preferențiale pe când se afla la conducerea PDL și tot atâția bani, în euro, s-au găsit în mașina lui, „plimbată” de fos-

tul șef al I.P.J. Bihor, Liviu Popa, pe ruta Oradea – București. Una peste alta, urmărit de DNA în acest dosar de corupție, Vasile Blaga n-a avut de ales și a lăsat-o singurică pe Alina Gorghiu la cârma PNL. Însă, deși demisionar și cu tinicheaua de coadă, „Buldogul” încă dă sfaturi. Ce-ar fi să-și vadă de ale sale?! * PSD Constanța a anunțat că marea gimnastă Cătălina Ponor se va afla pe listele partidului pentru alegerile parlamentare. Ea, fată deșteaptă, a stat, a socotit și, probabil, ajungând la concluzia că politica e mai grea ca mersul pe bărnă, a refuzat. Așa a scăpat fata cu obrazul curat, în timp ce partidul s-a făcut de ..cat. Nu-i o problemă, ei sunt obișnuiți. * Președintele nostru are toate șansele să devină un încurcă lume pe scena politică. Că, vorba aia: „Dacă tăcea, filosof rămânea”. Dar l-a pus naiba să-i sugereze lui Cioloș că ar trebui să facă o alegere politică pentru a putea să rămână premier și după scrutinul din decembrie. De parcă Cioloș ar avea de unde alege! PSD-ul, deocamdată partidul cel mai bine plasat în sondaje, nici nu poate intra în discuție. Hai să zicem că ar mai fi PNL. Dar, în clipa de față, sunt slabe speranțe ca liberalii să facă guvernul. Restul... nu contează. Atunci? * Mult mai cuminte, Cioloș i-a răspuns președintelui că a promis să nu candideze și nici nu are de gând să o facă! „Ein Mann, ein Wort” e mai prețuit la Pericea decât la Sibiu! * PNL trage de patroni din topul celor mai bogați români să-i bage în Parlament. Or socoti ei că așa doar, doar și-or mai spori procentele și, poate, zestrea de campanie. Costă cât nu face! Peste un an, doi, iar auzi despre cotizații murdare, iar saltă pe vreunul DNA-ul, iar plimbă cineva 700.000 de euro cu mașina unui prieten. Nu vă supă-

rați, cinstit n-o puteți face?! Nu vreți sau nu știți?! * Ca să fie reprimat în sânul familiei, prințul Nicolae, cel alungat de acasă fiindcă a făcut un prunc cu o plebee, ar trebui acum să accepte căsătoria cu o prințesă de neam, de pe la una din casele regale ale Europei. Nu-i nicio afacere să-ți dai libertatea pentru un tron care, practic, nu există. * Cum a promis Dragnea, de frica spionilor, ușile sediului PSD se închid. Cândva, social-democrația însemna să-ți împarți și pita cu tov-ul de lângă tine. Azi, înainte de o campanie hibernală, baronii roșii țin oamenii la ușă. Să vedeți după cum o să-i țină și la respect! * Paradoxurile democrației. Fiind pus sub control judiciar, Ponta nu a putut onora invitația de a participa la deschiderea anului universitar în chiar colegiul său, la Târgu Jiu. S-a supărat și, până la un punct, chiar poți să-l înțelegi. Dar, mai departe, ce să caute plagiatorul înaintea studenților?! Poate numa' dacă voiau să-l dea drept exemplu negativ. * Elena Udrea zice că Băsescu are tot timpul la el o Psaltire din care citește, zilnic, Psalmul 22. Discretă, Nuți n-a mai pomenit nimic despre sticla cu aghiasmă „Johnnie Walker”, din care, spun unii, „citește” și mai des. * Unde suntem? Pe nicăieri. Rwanda e înaintea noastră la competitivitate economică. Tanzania ne-a depășit la infrastructură. Până și Congo ne-a luat-o înainte în ceea ce privește calitatea învățământului. Avem cel mai mare număr de emigranți după o țară aflată în război civil, Siria. Deci, dacă cineva zice că România e o țară „africană”, nu-l contraziceți. S-ar putea să aibă dreptate. Ia uite ce de negri sunt în jur! *

■ Cetățeanul surmenat

În Oradea și Bihor

Aproape 900 de locuri de muncă vacante

În baza de date a Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Bihor se află 894 locuri de muncă vacante, majoritatea dintre acestea, 802, fiind în Oradea. Pentru persoanele cu studii superioare sunt disponibile 117 locuri de muncă, pentru cei cu studii medii sau școală profesională – 382, iar pentru muncitorii necalificați – 303.

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Bihor a făcut publică lista cu locurile de muncă vacante. Astfel, pentru persoanele cu studii superioare, cele mai multe joburi sunt oferite de către Primăria municipiului Oradea, care angajează: consilier clasa I debutant, consilier clasa I principal, consilier clasa I asistent, consilier juridic clasa I principal, consilier clasa I superior, consilier juridic clasa I superior, inspector de specialitate S II și inspector de specialitate S I A. Și Spitalul Clinic Municipal Dr. Gavril Curteanu are nevoie de personal, instituția organizând concurs pentru postul de asistent medical debutant specialitate farmacie. Inspectoratul Școlar Județean Bihor angajează consilier rețea școlară I



A, Spitalul Clinic Județean de Urgență Oradea - inginer debutant inginerie electrică, Fundația Mihai Neșu – kinetoterapeut, Administrația Domeniului Public - medic veterinar, Consiliul Județean Bihor - referent de specialitate II superior, Serviciul de Ambulanță Bihor - șef serviciu RUNOS și șef serviciu Administrativ Achiziții.

Oferta cea mai mare de locuri de muncă se găsește la categoria studii medii și școală profesională, fiind disponibile 382 de joburi. Se caută agenți de dife-

rite specializări (agent de securitate incintă, agent contractări și achiziții, agent servicii client, agent vânzări lacuri și vopsele), apicultor, bucătar, brutar, casier, cameristă, zidar, confecționar articole din piele și înlocuitori, dulgher, electrician, lucrător comercial, mecanic auto, ospătar, șofer, vânzător etc.

Pentru muncitorii necalificați, sunt disponibile 303 locuri de muncă, dintre care cele mai multe (20) sunt pentru confecționar articole din piele și înlocuitori, lansator montator, cusător, CTC

– Beiuș. De asemenea, sunt posturi vacante de muncitor necalificat – perioadă determinată - Oradea, Cauaceu, muncitor necalificat metalurgie, muncitor necalificat încălțăminte-

Sântion și montator subansamble – perioadă determinată.

La punctul de lucru Beiuș sunt disponibile 50 de locuri de muncă, la Marghita -1, iar la Salonta – 41. Potrivit datelor furnizate de AJOFM Bihor, la Aleșd nu este disponibil niciun loc de muncă.

■ L. IONAȘ



comemorări



Timpul nu poate șterge durerea din sufletele noastre așternută în urmă cu un an când iubitul nostru soț, tată, bunic **ANDREI ERDELYI** ne-a părăsit pentru totdeauna. Îl vom păstra în gândurile și amintirile noastre tot restul vieții. Soția Marika, fiicele Reka și Kinga, cu familiile lor. (1457)



Timpul trece nemilos, dar durerea și regretele rămân la fel ca în urmă cu 3 ani, când neprețuitul meu soț, **col. (r.) VASILE LUCACIU** ne-a părăsit fulgerător, mergând pe drumul fără întoarcere, lăsând în urmă durere, lacrimi și neuitare. Doamne, iartă-l și odihnește-i sufletul său bun, în Împărăția Ta! Soția Cati. (1455)



Împletim amintiri dragi, dar și imense regrete constatând scurgerea grăbită a 13 ani de la plecarea iubiților noștri **MARIA** și **ION BOBIC**. Avem credință că bunul Dumnezeu le-a hărăzit un loc în Împărăția Sa și le-a redat liniște sufletelor zbuciumate de tragica despărțire. Pios omagiu de recunoștință și aducere-aminte. Fiul Bogdan-Ionuț, surorile și frații, împreună cu familiile lor. (5996)